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Ігор КЛИМЕНКО: 

«МИ МАЄМО ВОЮВАТИ ДО ТОГО ЧАСУ, 
ДОПОКИ ОСТАННІЙ ОКУПАНТ  
НЕ ПОКИНЕ НАШУ ЗЕМЛЮ»

На  цьому  наголосив  Глава  МВС  України  під  час  
презентації фільмів про бійців «Гвардії наступу». 

Напередодні  Дня  захисників  і  захисниць  
України  Міністерство  внутрішніх  справ  
презентувало  три  короткометражні  фільми  

про  штурмові  бригади  «Гвардії  наступу»  –  «Азов», 
«Буревій», «Кара-Даг», «Рубіж», «Спартан», «Червона 
калина», «Хартія», «Лють» та «Сталевий кордон».

Нині всі  підрозділи беруть участь у боях на Сході 
та  Півдні  України  та  мають  значні  успіхи  під  час  
контр наступальних дій.

«Сили  МВС  України  ще  з  2014  року  дають  відсіч  
російським  окупантам.  Ми  боремося  з  ворогом  

століттями, адже на меті в росії – знищити нашу іден-
тичність  та  весь  наш  народ.  Саме  ця  війна  показала  
справжнє звіряче обличчя ворога. Наразі наша задача – 
вибити  окупантів  з  нашої  землі  та  відбудувати  наші  
міста», – заявив Ігор Клименко на відкритті заходу.

Окрім  того,  на  прем’єрі  фільмів  були  присутні  
герої російсько-української війни, командири підроз-
ділів, керівники Національної поліції, Державної при-
кордонної  служби,  Національної  гвардії  та  курсанти  
закладів вищої освіти системи МВС.

Долучилися  до  заходу  й  курсанти  Одеського  дер-
жавного університету внутрішніх справ.

На  початку  презентації  фільмів  Глава  МВС  
України  Ігор  Клименко  подякував  бійцям  штур-
мових  бригад  за  віддану  службу  та  захист  країни  від  
російських загарбників.  Він  наголосив,  що саме вони 
є одними з тих, хто наближає нашу Перемогу.

Також  Міністр  внутрішніх  справ  відзначив  сту-
дентів вишів системи МВС, котрі, попри війну, обрали 
шлях формування правопорядку та відбудови країни:

«Я хотів би звернутися до кожного і  кожної з  вас.  
Ви  –  молоді  люди,  які  відчули  своє  покликання  –  
служити  на  благо  держави.  Після  завершення  війни  
поліція  та  Національна  гвардія  будуть  охороняти  
публічний  порядок.  Прикордонники  будуть  на  держ-
рубежах,  а  рятувальники  повернуться  до  звичних  
завдань.  Ми  не  маємо  дозволити,  аби  наші  рідні  та  
близькі почувалися в небезпеці».

ОДУВС НАЖИВО     ГВАРДІЯ НАСТУПУ



Між  презентацією  фільмів  до  гостей  виходили  
бійці  та  командувачі  штурмових  бригад,  які  розпові-
дали  про  бойові  дії,  побратимів,  евакуацію,  полон  та  
плани на майбутнє вже у вільній країні. Своєю чергою 
курсанти  вищих  навчальних  закладів  системи  МВС  
радо спілкувалися з бійцями й запитували про успіхи 
на фронті та кількість знищеної техніки.

«Ми  створюємо  наші  підрозділи  на  основі  отри-
маного  досвіду.  Досвід  –  це,  мабуть,  найдорожче,  що  
в  нас  може  бути.  Досвід  не  купиш,  не  знайдеш,  його  
потрібно  здобути.  На  початку  створення  бригади  
була  опрацьована  програма  як  штурмових  дій,  так  
і  підрозділів  вогневої  підтримки,  артилерії.  Кожен  із  
бійців працює за своїм напрямком, отримавши відпо-
відне навчання в інструкторів», – розповів курсантам 
Герой України,  командир бригади «Сталевий кордон» 
Валерій Падитель.

Саме  під  його  командуванням  прикордонники  
виконували  завдання  з  оборони  Маріуполя.  Він  
останнім  зі  свого  загону  вийшов  з  «Азовсталі»  та  
потрапив у полон.

«Ми  прогнозували  війну  ще  за  місяць  до  початку  
повномасштабного  вторгнення,  ми  вже  проводили  
певні підготовчі заходи. Ніхто не вірив до останнього, 
але, на жаль, воно так сталося. Перше враження було 
розчарування,  а  наступне  –  це  як  офіцера  –  при-
йняття  рішень  щодо  організації  оборони  нашої  дер-
жави», – пригадує Валерій Падитель.

Після завершення заходу до присутніх вийшов боєць 
Першої  Президентської  бригади  «Буревій»  на  псевдо  
«Канцлер», який презентував власну пісню «Сила моя».

24-річний  військовослужбовець  від  початку  пов-
номасштабного  вторгнення  брав  участь  в  обороні  
Київської області, а згодом у складі бригади «Буревій» 
виконував  бойові  завдання  на  Донецькому  та  Луган-
ському напрямах.

Саме на позиціях поблизу міста Сіверська Бахмут-
ського району «Канцлер» почав складати перші рими 
в рядки для майбутньої пісні, що, на думку бійця, має 
надихати та мотивувати його побратимів на перемогу 
в контрнаступі.

«Війн  було  багато.  Ця  війна  остання!»  –  написав  
тоді  на  стіні  свого  бліндажа  молодший  сержант  
і пообіцяв собі та друзям, що так і буде.
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11  серпня  Інна  Ящук  відзначила  курсантів  
закладів  вищої  освіти  із  специфічними  умо-
вами  навчання,  що  належать  до  сфери  
управління  Міністерства  внутрішніх  справ  
України.

Поліцейські  в  період  із  травня  по  липень  
2023 року були залучені до заходів із забез-
печення  публічної  безпеки  та  порядку  

під  час  дії  воєнного  стану  в  Закарпатській  та  Черні-
вецькій областях.

«До служби в спільних прикордонних нарядах було 
задіяно 900 курсантів, із яких 56 жінок. Курсанти були 
залучені  до  служби  на  контрольних  постах  та  постах  
спостереження,  а  також проводили роботу з  місцевим 
населенням  і  здійснювали  прикордонний  патруль.  
Дякуємо вам за службу, ви – приклад не лише для своїх 
колег, а й для України», – зазначила Інна Ящук.

За  ефективну  взаємодію  з  Державною  прикор-
донною службою України  та  високі  результати  служ-
бової діяльності під час проведення заходів із забезпе-
чення публічної безпеки та порядку під час воєнного 
стану  в  Закарпатській  та  Чернівецькій  областях  
курсанти  були  нагороджені  відомчими  відзнаками   
МВС та ДПСУ.

Державний секретар МВС України 
Інна Ящук відзначила курсантів поліції 
за зразкову службу в Закарпатській 
та Чернівецькій областях

Від  Одеського  державного  університету  вну-
трішніх  справ  нагороди  отримали  курсанти  факуль-
тету  підготовки  фахівців  для  підрозділів  кри-
мінальної  поліції  Володимир  Горощук, Петро 
Коваленко, Віталій Макарець, Анатолій Лисий  
та Євген Ілющенко.
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У зв’язку  з  російською  агресією  проти  
України  виникла  необхідність  перегляду  
існуючих  підходів  до  підготовки  поліцей-

ських  у  закладах  вищої  освіти  із  специфічними  умо-
вами  навчання,  що  належать  до  сфери  управління  
МВС. 

У  зв’язку  з  цим  Департаментом  освіти,  науки  та  
спорту  МВС  ініційовано  запровадження  у  ЗВО  МВС  
спеціалізованого  навчального  курсу  «Дії  слідчо-опе-
ративних груп Національної поліції з документування 
злочинів,  пов’язаних  із  збройною  агресією  проти  
України»,  для  забезпечення  викладання  якого  в  кож-
ному  ЗВО  МВС  створено  відповідні  навчальні  полі-
гони (локації).

Для  додаткового  вивчення  сучасного  досвіду  
роботи  слідчих  і  криміналістичних  підрозділів  
Національної  поліції  України,  а  також  ознайом-
лення  науково-педагогічних  працівників  ЗВО  МВС  
із  відповідним  техніко-криміналістичним  забезпе-
ченням Департаментом освіти, науки та спорту МВС 
на  базах  ГУНП  різних  областей  України,  за  участю  
ДОНС  та  ГСУ  НПУ,  проведено  п’ять  одноденних  
практичних семінарів «Особливості документування 
та  розслідування  злочинів,  пов’язаних  зі  збройною  
агресією  проти  України»,  у  яких  взяли  участь  нау-
ково-педагогічні  працівники  профільних  кафедр  
Одеського  державного  університету  внутрішніх  
справ.

У  ході  семінару  науково-педагогічні  працівники  
змогли поєднати наявний науково-практичний досвід 
із  практичними  реаліями  роботи  щодо  документу-
вання  та  розслідування  воєнних  злочинів,  вкрай  
необхідний  у  подальшій  практичній  діяльності  май-
бутніх поліцейських.

ОСОБЛИВОСТІ ДОКУМЕНТУВАННЯ 
ТА РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ, ПОВ’ЯЗАНИХ 
ЗІ ЗБРОЙНОЮ АГРЕСІЄЮ ПРОТИ УКРАЇНИ
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ОДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНООДУВС НАЖИВО     ПРО ГОЛОВНЕ

В ОДУВС першокурсники склали 
Присягу працівника поліції

29 вересня в Одеському державному університеті внутрішніх справ відбулись 
урочистості з нагоди приведення курсантів перших курсів до Присяги працівника поліції

У церемонії  взяли  участь  начальник  Голов-
ного  управління  Національної  поліції  
в  Одеській області  полковник поліції  Іван 

Жук,  заступник  голови  Одеської  обласної  державної  
адміністрації Олександр Харлов та інші почесні гості.

Після виконання Державного Гімну традиційно усі 
присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять тих, 
хто загинув за Україну та поклав своє життя за волю, 
єдність та незалежність держави.

Курсанти  факультетів  підготовки  фахівців  для  
підрозділів  кримінальної  поліції,  превентивної  діяль-
ності,  органів  досудового  розслідування  та  Херсон-
ського  факультету  проголосили  та  скріпили  своїми  
підписами  текст  Присяги  працівника  поліції,  який  
назавжди викарбується в їхніх серцях.

Вітальну телеграму від Міністра внутрішніх справ 
України Ігоря Клименка  оголосив  очільник  поліції  
Одещини  полковник  поліції  Іван Жук.  «Я  хочу,  щоб  



9ОДУВС Наживо

№ 3

кожен  із  вас  пропустив  через  себе  слова  Присяги  та  
дотримувався  їх  у  повсякденному  житті.  Бажаю  вам  
міцного  здоров’я  та  скорішої  нам  великої  Перемоги.  
Слава Україні!», – додав начальник ГУНП.

Привітав  першокурсників  і  заступник  голови  
Одеської  обласної  державної  адміністрації  Олек-
сандр Харлов:  «Ви  пов’язали  своє  життя  з  надзви-
чайно  відповідальною,  ризикованою,  складною,  
але  дуже  важливою  справою  –  служіння  українсь-
кому  народові.  В  університеті  ви  навчатиметеся  
у  провідних  науковців  та  практикуючих  поліцей-
ських Національної поліції України, і  тому саме сьо-
годні  вам  потрібно  максимум  зусиль  присвятити  
навчанню,  аби  стати  висококваліфікованими  фахів-
цями своєї справи».

Ректор  університету  полковник  поліції  Дмитро 
Швець  привітав  особовий  склад  від  імені  Вченої  

ради,  ректорату  вишу  та  дав  настанови  молодому  
поповненню поліцейських:

–  Сьогодні  спільно  з  силами  оборони  полі-
цейські  виконують  бойові  завдання,  які  пов’язані  
з  дотриманням  прав  і  свобод  громадян  нашої  дер-
жави,  забезпеченням  безпекової  складової.  Скла-
дання  Присяги  працівника  поліції  –  це  важливий  
етап  у  вашому  житті.  Попереду  багато  викликів,  
пов’язаних  з  отриманням  нових  знань,  умінь  та  
навичок  для  того,  щоб  ви  мали  можливість  бути  
фахівцями,  щоб  ви  як  професійно,  так  і  кар’єрно  
зростали.  Ви  вже  сьогодні  формуєте  довіру  гро-
мадян  до  поліцейських.  Тож  спільними  зусиллями  
разом до Перемоги!

Наостанок  свої  виступи  представили  спортсмени  
та  творчі  колективи вишу,  а  завершився захід  урочи-
стим маршем.
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ОДУВС НАЖИВО     ОБМІН ДОСВІДОМОДУВС НАЖИВО     МІЖНАРОДНИЙ ВІЗИТ

30 вересня Одеський державний університет внутрішніх справ відвідав Високий представник 
Європейського Союзу із закордонних справ та безпекової політики Жозеп Боррель. Візит 
відбувся за участю Посла ЄС в Україні/Голови Делегації ЄС в Україні Катаріни Матернової 
та Голови Консультативної місії Європейського Союзу Рольфа Холмбо.

ОДУВС ВІДВІДАВ ВИСОКИЙ 
ПРЕДСТАВНИК ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 
ІЗ ЗАКОРДОННИХ СПРАВ ТА БЕЗПЕКОВОЇ 

ПОЛІТИКИ ЖОЗЕП БОРРЕЛЬ
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У зустрічі  взяли  участь  начальник  ГУНП  
в  Одеській  області  Іван  Жук,  начальник  
ГУНП  у  Миколаївській  області  Сергій 

Шайхет,  керівники  поліції  м.  Снігурівки,  м.  Ізюма,  
представники Харківської та Миколаївської обласних 
прокуратур,  а  також  голова  Снігурівської  міської  
військової  адміністрації  Іван Кухта,  голова  Одеської  
обласної  військової  адміністрації  Олег Кіпер  та  
голова Одеської обласної ради Григорій Діденко.

Ректор  ОДУВС  Дмитро 
Швець  виступив  перед  делега-
цією  з  презентацією  про  універ-
ситет та звернув увагу на пріори-
тетні  напрямки  розвитку  закладу  
вищої освіти.

У  ході  спілкування  з  пред-
ставниками  правоохоронних  
органів  звільнених  територій  
України мова йшла про виклики, 
які  постають  перед  ними,  та  
наявні  потреби  для  забезпечення  виконання  покла-
дених  на  них  функцій,  зважаючи  на  руйнування,  
спричинені російськими військами.

–  Те,  що  ви  робите,  справді  вражає,  ми  пиша-
ємося  тим,  що  можемо  підтримувати  вашу  роботу.  
Ваша  робота  надзвичайно  важлива,  ви  боретеся  

з  ворогом  не  лише  на  фронті,  ви  боретеся  також  за  
реформу сектору цивільної безпеки України. У корот-
костроковій  перспективі  ця  реформа  дуже  важлива  
для відновлення та підвищення довіри суспільства до 
правоохоронної  системи.  Також  встановлення  й  від-
новлення  верховенства  права  сприятиме  збільшенню  
стійкості українського суспільства та сприятиме май-
бутньому  членству  України  в  Європейському  Союзі.  
Отже, дуже добре мати такі ефективні сили цивільної 
безпеки, ефективний сектор цивільної безпеки та вер-
ховенства права для того, щоб у майбутньому Україна 
змогла  стати  членом  Європейського  Союзу,  –  звер-
нувся до присутніх пан Жозеп Боррель.

Високий  представник  Європейського  Союзу  із  
закордонних справ та  безпекової  політики подякував 
Консультативній  місії  Європейського  Союзу  за  допо-
могу  правоохоронним  органам  України  в  докумен-
туванні,  розслідуванні  та  здійсненні  кримінального  
переслідування воєнних злочинів.

–  Я  знаю,  що  ці  процеси  відбуваються  в  повній  
відповідності  до  міжнародних  стандартів  прав  
людини,  тобто  кримінальне  переслідування  воєнних  
злочинів  здійснюється  відповідно  до  принципів  вер-
ховенства права. І дуже важливо, що саме ви надаєте 

місцевому  населенню  на  звіль-
нених  територіях  гарантію  того,  
що  повага  до  верховенства  
права  буде  дотримана,  –  наго-
лосив пан Жозеп Боррель.

Він  також  підкреслив  важ-
ливість  того,  що  представники  
різних країн Європейського Союзу 
працюють  в  Україні  та  проводять  
тренінги,  і  висловив  сподівання   
про  можливість  підготувати  тре-

нерів, які далі передаватимуть знання та навички європей-
ських експертів іншим українським працівникам.

На завершення зустрічі пан Жозеп Боррель подя-
кував  ректорові  Одеського  державного  університету  
внутрішніх  справ  Дмитрові  Швецю  за  гостинність   
та презентацію університету.

— Вражає  високий  рівень  підго-
товки  професіоналів  українських  безпе-
кових  сил,  зокрема  тут,  в  університеті. 
Ми  будемо  продовжувати  підтриму-
вати  Україну  та  допомагати  вам  долати 
ті  виклики,  які  стоять  перед  вами,  – 
зазначив  Високий  представник  Євро-
пейського  Союзу  із  закордонних  справ 
та безпекової політики.
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ДЛЯ ЛЮДЕЙ 
З ІНВАЛІДНІСТЮ 
ОДУВС ВІДКРИВ 
АВТОШКОЛУ

Одеський державний університет внутрішніх 
справ  долучився  до  флагманського  про-
єкту  МВС  України  «Автошколи  для  людей  

з  інвалідністю»,  який  реалізовує  загальнодержавну  
ініціативу  першої  леді  України  Олени  Зеленської 
в  межах  Національної  стратегії  зі  створення  без-
бар’єрного  простору  в  Україні  «Без  бар’єрів».  Цей  
проєкт  спрямований  на  соціальну  адаптацію  до  сус-
пільного життя та рівні можливості  для всіх,  хто має 
інвалідність,  прагне  опанувати  навички  керування  
автомобілем і одержати посвідчення водія.

1  вересня  цього  року  університет  отримав  без-
строковий  сертифікат  про  державну  акредитацію  
з  підготовки  водіїв  транспортних  засобів  кате-
горії «В». 

–  Одним  із  страшних  наслідків  війни,  яка,  на  
жаль,  триває,  стало  різке  збільшення  кількості  гро-
мадян,  які  отримали каліцтва,  –  каже ректор ОДУВС 
Дмитро  Швець.  –  Завдання  суспільства  –  забезпе-
чити  цим  людям  відповідну  якість  життя:  надати  їм  
можливість  продовжувати  навчання,  знайти  цікаву  
роботу,  створити  умови  для  кар'єрного  зростання.  
Зокрема  наш  університет  готовий  представити  

фронтовикам,  які  мають  інвалідність,  можливість  
знайти  себе  у  викладацькій  роботі,  вести  практичні  
заняття з курсантами. 

–  Ну,  а  керування  автомобілем  є  однією  
з важливих складових якості життя людини, – про-
довжує Дмитро  Швець.  –  Тому  ми  з  величезним  
задоволенням  та  почуттям  відповідальності  долу-
чилися  до  флагманського  проєкту  МВС  України  
«Автошколи  для  людей  з  інвалідністю»  в  рамках  
загальнодержавної  ініціативи  першої  леді  України  
Олени Зеленської.

Партнерами  проєкту  є  Одеське  відділення  Фонду  
соціального  захисту  осіб  з  інвалідністю,  департамент  
праці  та  соціальної  політики  Одеської  міської  ради,  
управління  соціального  захисту  населення  Одеської  
районної  державної  адміністрації,  представник  уря-
дового  уповноваженого  з  прав  осіб  з  інвалідністю  
Одеської  обласної  військової  адміністрації,  Одеське  
міське товариство осіб  з  інвалідністю ГО «Всеукраїн-
ська  організація  Союз  осіб  з  інвалідністю  України»,  
Одеський  регіональний  осередок  ГО  «Всеукраїнська  
організація  осіб  з  інвалідністю  України»,  ГО  «Націо-
нальна рада з охорони здоров’я та безпеки».

ОДУВС НАЖИВО     БЕЗ БАР’ЄРІВ
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Як  розповів  ректор  ОДУВС  Дмитро  Швець, 
в  автошколі  вже  створені  належні  умови навчання.  
По-перше,  є  клас  вивчення  будови  й  експлуатації  
транспортних  засобів  і  правил  дорожнього  руху  
та  основ  безпеки  руху.  Орендовано  майданчик  
для  навчання  з  початкового  керування  транспорт-
ними  засобами.  Незабаром  такий  майданчик  
з'явиться  на  території  самого  вузу,  причому  він  
буде  обладнаний  світлофорами,  мати  справжню  
дорожню  розмітку.  Ще  одна  обов’язкова  умова  для  
функціонування  автошколи  для  людей  з  інвалід-
ністю  –  інклюзивність   будівлі,  де  буде  проходити   
навчання. 

–  Також  ми  переобладнали  п’ять  транспортних  
засобів,  один  із  них  –  для  осіб  із  інвалідністю,  вони  
сертифіковані,  пройшли  реєстрацію  в  сервісному  
центрі як навчальні автомобілі,  – продовжує Дмитро 
Швець.  –  Нарешті,  в  автошколі  є  висококваліфіко-
вані  фахівці,  які  будуть  проводити  заняття  з  Правил  
дорожнього  руху,  основ  безпеки  руху,  будови  та  екс-
плуатації  транспортних  засобів,  із  надання  першої  

медичної допомоги та практичні заняття з керування 
транспортними засобами. 

Тривалість  навчання  –  10  тижнів.  До  початку  
занять  обов’язкове  проходження  медико-соціальної  
комісії  з отриманням висновку щодо придатності до 
керування  транспортним  засобом.  На  теоретичну  
підготовку  відводиться  чотири  тижні,  після  чого  
особа,  яка  навчається  в  автошколі,  складає  іспити.  
Якщо вдало, то потім – практична підготовка. Теорія 
викладається  в  форматі  офлайн  чи  онлайн.  Прак-
тичні  заняття  –  звичайно,  виключно  офлайн,  але  
передбачений  гнучкий  графік.  Вартість  –  6  тисяч  
гривень,  без  урахування  пального.  Як  підкреслив  
ректор  ОДУВС  Дмитро  Швець,  низка  благодійних  
організацій і фондів уже висловили бажання підтри-
мати навчання фронтовиків в «Автошколі для людей 
з інвалідністю».

Практичний  іспит  складається  в  територіальному  
сервісному  центрі  МВС.  І,  якщо  оцінка  позитивна,  то  
результат – отримання посвідчення водія категорії «В».

Олег СТАНІСЛАВОВ
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ОДУВС НАЖИВО     МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВООДУВС НАЖИВО     МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Представники ОДУВС взяли участь у роботі 
конференції Асоціації європейських поліцейських 
коледжів «Віртуальна реальність у навчанні поліції»

12  та  13  вересня  полковник  поліції  Максим  Кор-
нієнко,  проректор  університету,  доктор  юри-
дичних  наук,  професор,  та  Тетяна  Волошанівська, 
начальник  відділу  міжнародного  співробітництва,  
кандидат  юридичних  наук,  доцент,  взяли  участь  
у  роботі  конференції  Асоціації  європейських  поліцей-
ських  коледжів  «Віртуальна  реальність  у  навчанні  
поліції», яка відбулась у м. Празі (Чеська Республіка).

81  учасник  із  24  країн-членів  Aсоціації  відвідав  
конференцію  та  поділився  своїм  досвідом  викорис-
тання  технологій  віртуальної  реальності  за  профіль-
ними  напрямами  діяльності  та  під  час  підготовки  
поліцейських.

14 вересня було підписано Меморандум про вступ 
Одеського державного університету внутрішніх справ 
до  Association  of  European  Police  Colleges.  Після  під-
писання President  AEPC Norbert  Leitner  вручив  пред-
ставникам  університету  сертифікат  про  членство  
в Асоціації та фірмовий кристал.

Поліцейські  університети,  академії  та  школи  
поліції  з  країн,  які  входять  до  числа  асоційованих  
членів  організації,  мають  додаткові  можливості  для  
співробітництва,  організації  академічної  мобіль-
ності,  підвищення  кваліфікації  викладачів  та  тре-
нерів  закладів  вищої  освіти,  а  також вільного  обміну  
досвідом між професіоналами за профільними напря-
мами діяльності.

Участь  делегатів  університету  в  заходах  мала  
на  меті  покращити  професійну  компетентність,  

співпрацю  з  університетами  в  Європейському  Союзі,  
які спеціалізуються на навчанні поліцейських, активі-
зувати співробітництво з науковою спільнотою країн- 
партнерів  та  обговорити  актуальні  питання  щодо  
використання  інноваційних  методів  навчання  при  
підготовці майбутніх поліцейських.
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В ОДУВС проведено тренінг «Розвідка з відкритих 
джерел (OSINT), концепції, основні інструменти 
та практичні рекомендації»

26–28 вересня в Одеському державному університеті внутрішніх справ відбувся тренінг «Розвідка з відкритих 
джерел  (OSINT),  концепції,  основні  інструменти  та  практичні  рекомендації»  для  представників  університету  
та практичних працівників правоохоронних органів.

Підписання Меморандуму про співробітництво 
та партнерство між Центром інформації  
та документації НАТО й ОДУВС

Розвиток міжнародної  співпраці  є  однією з  основних пріоритетних ліній  діяльності  України,  а  також нероз-
ривною складовою частиною стратегії Одеського державного університету внутрішніх справ.

Відкрив  захід  ректор  університету  полковник  
поліції Дмитро  Швець  разом  із  начальником  Управ-
ління протидії кіберзлочинам в Одеській області Ана-
толієм Філем та старшим радником з питань розвідки 
з відкритих джерел Консультативної місії  Європейсь-
кого Союзу Бруно Мануелем Аморім дос Сантосом.

Експертами заходу виступили представники КМЄС.
У  ході  участі  в  тренінгу  експерти  розкрили  такі  

актуальні питання:
‒ основні положення OSINT;
‒ як діяти щодо збереження цифрових доказів;
‒  загальнодоступні  платформи,  що  використо-

вують у розслідуванні воєнних злочинів;
‒ різні техніки збору та збереження доказів
та інші.

Закрив  захід  та  вручив  сертифікати  учасникам  
проректор  університету  полковник  поліції  Максим 
Корнієнко.

Так,  17  серпня  відбулась  зустріч  ректора  універ-
ситету  полковника  поліції  Дмитра  Швеця  з  дирек-
торкою Центру  інформації  та  документації  НАТО  
Вінетою  Кляйне  (громадянкою  Латвії)  з  метою   
підписання  Меморандуму  про  співробітництво  та  
партнерство  між  Центром  інформації  та  докумен-
тації  НАТО  й  Одеським  державним  університетом  
внутрішніх  справ.  Участь  у  заході  взяв  народний  

депутат  України,  голова  Наглядової  ради  ОДУВС  
Олексій Леонов.

Метою  підписання  Меморандуму  є  зміцнення  
двостороннього  співробітництва  між  сторонами,  
спрямованого  на  реалізацію  державної  політики  
України  у  сфері  європейської  та  євроатлантичної  
інтеграції,  здійснення  спільних  інформаційних,  
навчальних і наукових заходів і проєктів.
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В ОДУВС відбувся круглий стіл «Протидія  
кіберзлочинності в Україні: сучасний стан, особливості 
в умовах війни та прогнозування на післявоєнний період»

15  вересня  в  Одеському  державному  універси-
теті  внутрішніх  справ  проведено  круглий  стіл  
за  темою «Протидія  кіберзлочинності  в  Україні:  
сучасний  стан,  особливості  в  умовах  війни  та  
прогнозування на післявоєнний період».

Відкрив  науковий  захід  ректор  університету  
доктор  юридичних  наук,  доцент,  заслужений  

працівник освіти України Дмитро Швець.
Далі  зі  вступним  словом  до  присутніх  звернувся  

директор Департаменту освіти,  науки та спорту МВС 
України Олександр  Тарасенко.  Він  відмітив,  що  вій-
ськовий  конфлікт  робить  нашу  країну  особливою  
мішенню для кібератак, і ми повинні розробити ефек-
тивні  стратегії  для  захисту  національної  кіберінфра-
структури під час війни. 

Також із вітальними словами виступили:
‒ Юрій Виходець  –  начальник  Департаменту  

кіберполіції  Національної  поліції  України,  генерал  
поліції третього рангу (онлайн); 

‒ Сергій Сумський  –  директор  Департаменту  
інформатизації МВС України; 

‒ Олексій Леонов  –  народний  депутат  України,  
Голова наглядової ради ОДУВС; 

‒ Валерій Сокуренко  –  ректор  Харківського  
національного університету внутрішніх справ, д. ю. н., 
професор,  член-кореспондент  Національної  академії  
правових  наук  України,  заслужений  юрист  України,  
генерал поліції третього рангу; 

‒ Сергій Кропива  –  заступник  голови  Одеської  
ОДА  з  питань  цифрового  розвитку,  цифрових  транс-
формацій і цифровізації (CDTO) (онлайн); 

‒ Іван Калабашкін  –  заступник  начальника  
Департаменту  контррозвідувального  захисту  інте-
ресів  держави  у  сфері  інформаційної  безпеки  (ДКІБ)  
Служби безпеки України (онлайн); 

‒ Лілія Грудко – координаторка проєктів у сфері 
«Безпека  людини»  Програми  підтримки  ОБСЄ  для  
України (онлайн).

Під  час  дискусії  учасники  круглого  столу  обгово-
рили такі питання, як:

1.  Сучасний  стан  протидії  кіберзлочинам  
в Україні.

2.  Стратегічні  пріоритети  та  особливості  про-
тидії  кіберзлочинності  в  умовах  широкомасштабної  
агресії рф.

3.  Міжнародні  стандарти  та  методології  оціню-
вання кіберзагроз.

4.  Прогностичні  методики  й  глобальний  тренд  
злочинності  в  кіберпросторі,  оцінювання поширення 
кіберзлочинів в Україні в післявоєнний період.
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20  вересня  в  університеті  відбулася  ІІІ  Між-
народна  науково-практична  конференція  «Полі-
цейська медіація як інструмент захисту прав та 
інтересів громадян».

Вона  пройшла  під  егідою  Міністерства  вну-
трішніх  справ  України,  Одеського  державного  

університету  внутрішніх  справ,  Консультативної  місії  
Європейського  Союзу  в  Україні  та  Південно-україн-
ської колегії медіаторів.

Було  всебічно  охоплено  питання  розвитку  меді-
ації  як  альтернативного способу вирішення конфлікту  
в  умовах  воєнного  стану,  пошуку  шляхів  та  засобів  
професійного  зростання  правової  культури  поліцей-
ського,  визначення  місця  поліцейської  медіації  в  сис-
темі захисту прав та інтересів громадян.

Захід  об’єднав  більше  100  учасників:  міжнародних  
експертів,  представників  зарубіжної  та  вітчизняної  
освітянської  спільноти,  практичних  працівників  

Науково-просвітницький форум  
«Кордон мужності та героїзму»  
з нагоди Дня захисників та захисниць України

13  вересня  представники  Одеського  держав-
ного  університету  внутрішніх  справ  взяли  
участь  у  науково-просвітницькому  форумі  
«Кордон  мужності  та  героїзму»  з  нагоди  Дня  
захисників та захисниць України.

У рамках заходу відбулася презентація книжкової 
серії  «Шлях  до  перемоги»  (до  серії  входять  дві  

книги.  Це  історії  героїв  та  світлини  війни  –  щоденної  
битви  України  за  волю,  сторінки  стійкості  та  звитяги  
прикордонників)  та  часопису  «Наука  під  час  війни»,  
підготовленого  керівництвом  та  науково-педагогічним  
складом Національної академії Державної прикордонної 
служби України імені Богдана Хмельницького. 

Учасники  форуму  мали  змогу  почути  виступи  
Героїв-прикордонників, які з перших днів повномасш-
табного  вторгнення  рф  на  територію  України  боро-
нили державний кордон від ворога.

Захід  було  проведено  з  військовослужбовцями  
Регіонального  управління  Морської  охорони  Адмі-
ністрації  Державної  прикордонної  служби  України  
та  здобувачами  вищої  освіти  Одеського  державного  

університету  внутрішніх  справ,  метою  якого  було  
збереження  національної  пам’яті  про  Захисників  та  
Захисниць  України,  які  загинули  в  боротьбі  за  неза-
лежність,  суверенітет  і  територіальну  цілісність  
України,  та  військово-патріотичне  виховання  здобу-
вачів вищої освіти.

В університеті проведено  
ІІІ Міжнародну науково-практичну конференцію 
«Поліцейська медіація як інструмент захисту прав  
та інтересів громадян»

Національної поліції України, суддів, прокурорів, адво-
катів,  медіаторів,  представників  громадських  органі-
зацій, Регіонального центру з надання безоплатної вто-
ринної  правової  допомоги  в  Одеській  області,  Центру  
пробації в Одеській області.
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Унаслідок  плідної  співпраці  презентуємо  Вам  періодичний  
рецензований  науковий  журнал  «Морська  безпека  та  обо-

рона»,  який  націлений  на  оприлюднення  новітніх  результатів  нау-
кових досліджень з актуальних проблем морської безпеки та оборони.

Засновники  журналу:  Одеський  державний  університет  вну-
трішніх справ, Інститут Військово-Морських Сил Національного уні-
верситету «Одеська морська академія», Військова академія (м. Одеса), 
Видавничий дім «Гельветика».

Також із радістю повідомляємо, що видання «Морська безпека та обо-
рона»  одержало  фахову  реєстрацію  категорії  «Б»  (Наказ  МОН  України  
№ 1035 від 23 серпня 2023 року (додаток 3) зі спеціальностей 081 «Право» 
та  262  «Правоохоронна  діяльність»,  і  запрошуємо  до  співпраці  вчених  
України  та  зарубіжжя,  ад’юнктів,  аспірантів,  докторантів,  а  також  гро-
мадян, що ведуть наукові дослідження в порядку особистої ініціативи.

В ОДУВС ОБГОВОРИЛИ ОСОБЛИВОСТІ ВИХОВАННЯ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ В СЕКТОРІ БЕЗПЕКИ  
ТА ОБОРОНИ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ

На  базі  Одеського  державного  університету  
внутрішніх  справ  був  проведений  круглий  стіл  
на  тему  «Особливості  виховання  доброчесності  
в  секторі  безпеки  та  оборони  під  час  воєнного  
стану в Україні». Відкрив захід ректор ОДУВС пол-
ковник поліції Дмитро Швець.

З вітальним  словом  звернувся  заступник  
Міністра  внутрішніх  справ  України  Богдан 

Драп’ятий,  який  зазначив,  що  тема  цього  заходу  
матиме актуальність не тільки на даний момент, а й на 
всіх подальших етапах державотворення України. 

Також  із  вітальним  словом  виступила  голова  
Представництва  НАТО  в  Україні  Карен  Мактір,  яка  

привітала  всіх  учасників  та  відзначила  великі  досяг-
нення України щодо боротьби з корупцією та впрова-
дження доброчесності.

У  ході  роботи  круглого  столу  учасники   обгово-
рили  міжнародний  та  вітчизняний  досвід  впрова-
дження виховання доброчесності в секторі безпеки та 
оборони.

Участь онлайн у заході взяли близько 300 представ-
ників системи Міністерства внутрішніх справ України, 
Національної  поліції  України,  Національної  гвардії  
України, центральних органів виконавчої влади, діяль-
ність яких координується та спрямовується Кабінетом 
Міністрів  України  через  Міністра  внутрішніх  справ,  
Головного сервісного центру МВС, закладів та установ, 
що належать до сфери управління МВС, закладів вищої 
освіти, що належать до сфери управління Міністерства 
оборони України.

МОРСЬКА БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА
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До Дня Національної  поліції  України,  за  ініціативи 
та  сприяння  голови  Наглядової  ради  ОДУВС,  народ-
ного  депутата  України  Олексія  Леонова  в  універси-
теті  було  відкрито  фотовиставку  «КРІЗЬ  ОБ’ЄКТИВ:   
ПОРТРЕТИ СТІЙКОСТІ».

Е кспозиція  розповіла  про  те,  як  змінилося  
життя  університету  в  умовах  війни.  Основу  

виставки склали фото, надіслані із зони бойових дій, 
на  яких  наші  герої  –  здобувачі  вищої  освіти  ОДУВС  
та  випускники  вишу,  які  з  початку  збройної  агресії  
російської  федерації  проти  України,  не  вагаючись,  
стали  на  захист  рідної  країни.  Також  на  виставці  
були  показані  фото  представників  підрозділів  сис-
теми  МВС,  які  в  умовах  війни  продовжують  гідно  
виконувати свої службові обов’язки.

Так,  наприклад,  на  одній  із  світлин  можна  було  
побачити Валерія  Петренка  –  у  20  років  він  пішов  

на  строкову  службу  до  ГУР,  після  того,  як  відслужив  
строкову,  одразу  ж  пішов  до  лав  «Азову».  З  травня  
2022 року по травень 2023 року перебував у полоні.

60 світлин – це 60 історій українського опору, від-
ваги українських захисників та захисниць.

«Рішення стати до лав правоохоронних органів – 
це  свідомий  вибір  мужніх  людей.  Це  вибір  шляху,  
який  вимагає  від  людини  особливих  якостей.  Але  
сьогодні  критерії  відбору  стали  ще  більш  вимогли-
вими.  Серед  випускників,  серед  курсантів  ОДУВС  
є  чимало  справжніх  героїв.  Пліч-о-пліч  побратими  
Сил  оборони  та  Національної  поліції  захищають  
рідну  землю.  Кожна  світлина  виставки  “Крізь  
об’єктив:  портрети  стійкості”  –  це  унікальна  
історія  щоденного  людського  подвигу»,  –  заявив  
голова  Наглядової  ради  ОДУВС,  народний  депутат  
України Олексій Леонов.

Фотовиставка  
«КРІЗЬ ОБ’ЄКТИВ: ПОРТРЕТИ СТІЙКОСТІ»

ОДУВС НАЖИВО     З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ
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ОДУВС НАЖИВО     ПОЄДНАННЯ ДОСВІДУ ТА ПРАКТИКИ

ВИПУСК ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ОДЕСЬКОГО 
ЦЕНТРУ ПЕРВИННОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПІДГОТОВКИ «АКАДЕМІЯ ПОЛІЦІЇ»

ПРАЦІВНИКИ БАТАЛЬЙОНУ ПОЛІЦІЇ 
ОСОБЛИВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ГУНП 
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ ДІЛИЛИСЯ ДОСВІДОМ 
ІЗ КУРСАНТАМИ ОДУВС

29 вересня відбувся випуск здобувачів освіти Одесь-
кого  центру  первинної  професійної  підготовки  «Ака-
демія поліції» Одеського державного університету вну-
трішніх справ.

37  працівників  підрозділу  поліції  особливого  при-
значення стали на захист правопорядку в нашій державі.

Ректор  Одеського  державного  університету  вну-
трішніх справ полковник поліції Дмитро Швець осо-
бисто вручив дипломи випускникам та відзначив най-
кращих здобувачів освіти. 

У своєму вітальному слові очільник вишу побажав 
миру,  професійної  наснаги  та  витримки  в  нелегкій  
праці.

Служіть із честю! Слава Україні!

18 липня проведено бінарне семінарське заняття 
з  навчальної  дисципліни  «Тактико-спеціальна  під-
готовка»  за  темою  «Затримання  збройних  зло-
чинців»  із  курсантами  перших  курсів  факультету  
підготовки фахівців для органів досудового розсліду-
вання та факультету підготовки фахівців  для  під-
розділів кримінальної поліції, за участю працівників 
батальйону  поліції  особливого  призначення  ГУНП  
в Одеській області із залученням спеціального тран-
спортного засобу.

Під  час  розмови  поліцейські  акцентували  свою  
увагу  на  особливостях  несення  служби  під  час  дії  
воєнного стану.  Співробітники поліції  зазначили,  що 
несуть  службу  у  зведених  загонах  на  деокупованих  
територіях  України,  беруть  участь  у  спеціальних  
поліцейських  операціях,  таких  як:  «Грім»,  «Сирена»,  
«Заручник». 

Під час заняття курсантам розповіли історію ство-
рення  батальйону,  продемонстрували  озброєння  та  
спеціальні засоби БПОП. 

Заняття відбулося в активній дискусії та позитивно 
вплинуло на закріплення теоретичного матеріалу.
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16  вересня  здобувачі  вищої  освіти  ОДУВС  разом  
із  ад’юнктом  докторантури  та  аспірантури  підпол-
ковником  поліції  Ольгою  Корженко,  помічницею  рек-
тора  з  гендерної  політики  Любов’ю  Березовенко  та  
заступником декана факультету підготовки фахівців 
для  органів  досудового  розслідування  майором  поліції  
Миколою  Грабовим  відвідали  Кінологічний  центр  
ГУНП в Одеській області.

Начальниця Кінологічного центру ГУНП в Одесь- 
кій  області  майор  поліції  Олена  Чернілевська- 

НАУКА І ПРАКТИКА ЄДИНІ!

Завдяки  тісній  співпраці  ОДУВС  із  практичними  
працівниками  Національної  поліції  вийшла  друком  
наукова  монографія  «Взаємодія  Національної  поліції  
та  органів  місцевого  самоврядування  у  сфері  право-
порядку».  Монографію  підготував  полковник  поліції  
Вячеслав  Барба,  начальник  відділу  поліції  №  2  Одесь-
кого районного управління поліції № 1 ГУНП в Одеській 
області, доктор філософії в галузі 08 «Право».

Видання  присвячене  дослідженню  взаємодії  
органів місцевого самоврядування з територіальними 
підрозділами Національної поліції. 

Практичний  досвід  роботи  в  правоохоронних  
органах  дозволив  автору  ґрунтовно  проаналізувати  
сутність  публічної  безпеки  та  порядку  як  об’єкта  
взаємодії  підрозділів  поліції  з  місцевим  самовряду-
ванням;  систематизувати  форми,  методи,  рівні  та  
види  взаємодії  органів  місцевого  самоврядування  
з  територіальними  підрозділами  поліції;  висвітлити  
організаційні засоби забезпечення такої взаємодії.

Книга  зацікавить  правоохоронців  і  посадових  
осіб місцевого самоврядування та буде корисною для 
науковців,  викладачів,  студентів,  курсантів  і  слухачів  
юридичних спеціальностей закладів вищої освіти.

КУРСАНТИ ТА СТУДЕНТИ ОДУВС  
ВІДВІДАЛИ КІНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ГУНП 
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Ісайко  ознайомила  представників  університету  
з основними завданнями підрозділу, такими як: орга-
нізація  управління  та  координація  діяльності  кіно-
логів  з  ефективного  використання  службових  собак  
у розшуку та затриманні правопорушників, виявленні 
наркотичних  засобів  і  вибухових  речовин,  вогне-
пальної зброї.

Після  ознайомчої  екскурсії  курсанти  побачили  
показові  виступи  кінологів  зі  службовими  соба-
ками,  які  чітко  виконували  команди,  демонстрували  
навички в пошуку зброї та наркотичних речовин.
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ВОЛОНТЕРСЬКА 
ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ

Волонтерські заходи з дітьми
Курсанти  університету  постійно  відвідують  спе-

ціалізований  психоневрологічний  будинок  дитини  
№  3  «Сонечко»,  де  допомагають  працівникам  цього  
закладу  привести  зовнішню  територію  в  належний  
вигляд.

Разом  із  цим  курсанти  Херсонського  факуль-
тету  ОДУВС  під  час  відпустки  зібрали  кілька  мішків  
дитячих  речей,  солодощів  і  дитячих  іграшок та  пере-
дали їх до Одеського дитячого будинку № 1.

Команда СД Платформа Одеса провела благодійну 
акцію «Обійми доброти» в  м.  Біляївці.  До акції  долу-
чився  студент  2-го  курсу  Інституту  права  та  безпеки 
Павло Мариніч, який разом із командою створив для 
дітей  невеличке  торжество.  Напередодні  свята  Пер-
шого  дзвоника  на  базі  Центру  надання  соціальних  
послуг  «Родинне  коло»  діти,  чиї  батьки  боронять  
Україну, відвідали розважальну програму від команди 
СД  Платформа,  вони  також  отримали  канцелярські  
набори до початку нового навчального року.

Гуманітарна допомога
Працівники  кафедри  трудового,  земельного  та  

господарського  права  продовжують  брати  участь  
у  наданні  допомоги  людям,  які  постраждали  вна-
слідок  збройної  агресії  російської  федерації.  Так,  
професор  кафедри  Олександр  Пащенко  продовжує  
здійснення  діяльності  в  напрямку  надання  пра-
вової  допомоги  мешканцям  населених  пунктів  

Миколаївської  області,  які  постраждали  внаслідок  
бойових дій,  а  також взяв участь  у  наданні  допомоги 
за проєктом відновлення зруйнованих систем водопо-
стачання в населених пунктах Миколаївської області.

За  ініціативою  працівників  кафедри  опера-
тивно-розшукової  діяльності  факультету  підго-
товки  фахівців  для  підрозділів  кримінальної  поліції,  
спільно  з  волонтерами  було  організовано  збір  речей,  
необхідних  для  того,  щоб  новий  навчальний  рік  роз-
почався  для  дітей  на  деокупованих  територіях  нашої  
держави.  Працівники  університету  придбали  для  
дітей  одяг,  взуття,  зошити,  канцелярське  приладдя,  
книги  тощо.  Усе  зібране  було  надіслане  дітям  звіль-
нених територій Півдня України.

Підтримка військовослужбовців
13 липня курсанти першого курсу факультету під-

готовки фахівців  для  підрозділів  превентивної  діяль-
ності  спільно  з  ад’юнктом  кафедри  теорії  та  історії  
держави  і  права  підполковником  поліції  Ольгою 
Корженко,  у  рамках реалізації  проєкту «Дружня під-
тримка»,  завітали  до  захисників  і  захисниць  України  
та влаштували їм літню прогулянку.

15  липня  курсанти  Херсонського  факультету  
ОДУВС передали понад 5000 пластикових кришок до 
ГО  «Мрія  Вільних  Людей»  для  придбання  безпілот-
ного  літального  апарата  для  Збройних  сил  України.  
Проєкт  «Пластик  рятує  життя  2.0»  –  це  всеукраїн-
ський збір кришок з метою закупівлі БПЛА.



23ОДУВС Наживо

№ 3

9  серпня  представники  університету  спільно  
з Одеським композитором-поетом Анатолієм Сєбовим, 
у рамках реалізації проєкту «Дружня підтримка», відві-
дали поранених захисників та захисниць України.

12 серпня працівники кафедри оперативно-розшу-
кової  діяльності  спільно  з  волонтерами  організували  
збір коштів та придбали необхідні засоби для військо-
вослужбовців, які були надіслані до бойового підроз-
ділу Збройних сил України.

Донорство
Представники  університету  регулярно  здають  

кров  для  поповнення  банку  крові  для  поранених  
українських  військових,  які  захищають  Україну.  Так,  
протягом  липня–вересня  2023  року  було  проведено  
15 таких заходів. 

Виробництво засобів захисту
Представники  університету  виготовили  понад  

4000  м²  маскувальних  сіток  та  наразі  продовжують  
волонтерську  діяльність  спільно  з  волонтерськими  
організаціями.

Інші заходи
25  липня  ректор  університету  Дмитро  Швець,  

голова  правління  ГО  «Віра.  Надія.  Любов»  Тетяна 
Семікоп  та  представниця  ГО  «Асоціація  жіночих  
організацій  Одеської  області»  Лілія  Леонідова, 
у  рамках  реалізації  проєкту  «Дружня  підтримка»,  
уклали  меморандум  про  співпрацю  з  метою  співро-
бітництва  за  напрямами  організації  спільних  заходів  
із волонтерської діяльності.

2–3 серпня курсанти факультету підготовки фахівців  
для  органів  досудового  розслідування   долучились  до  
акції «Молодь Одеси – за чисте довкілля». Було проведено 
День довкілля на території Центрального парку культури 
й  відпочинку  імені  Тараса  Шевченка.  Захід  був  органі-
зований з  метою приведення  паркової  зони в  належний  
стан та допомоги муніципальним службам міста.
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Досягнення курсантів ОДУВС 
на Всеукраїнському турнірі 
«Кубок “Юна Україна”»
З  14  по  17  серпня  в  м.  Вінниці  відбувся  Все-

український турнір «Кубок “Юна Україна”» з боротьби 
самбо серед юніорів,  юніорок, юнаків та дівчат стар-
шого віку (спортивне та бойове).

Спортсмени  ОДУВС  посіли  наступні  призові  
місця:

–  у  ваговій  категорії  58  кг  І  місце  посів  курсант  
факультету  підготовки  фахівців  для  підрозділів  кри-
мінальної поліції Прийма Олег;

–  у  ваговій  категорії  до  98  кг  II  місце  посів  кур-
сант  факультету  підготовки  фахівців  для  підрозділів  
превентивної  діяльності  Філіпчук  Ярослав  (бойовий  
розділ);

–  у  ваговій  категорії  до  80  кг  III  місце  посіла  
курсант  факультету  підготовки  фахівців  для  органів  
досудового розслідування Мукан Ганна.

Легкоатлетичний забіг  
«Біжу за мову»
16 вересня відбувся  спортивний захід  –  легкоатле-

тичний  забіг  «Біжу  за  мову»,  мета  якого  –  долучити  
якомога  більше людей  до  переходу  на  українську  мову,  
розширити український культурний простір!

Забіг  організовано  Департаментом  цифрового  
розвитку,  інформаційної  політики  та  кіберзахисту  
Одеської  обласної  державної  адміністрації  в  межах  
реалізації  завдань  щодо  проведення  Тижня  грома-
дянського суспільства.

Активну участь у заході взяли працівники та кур-
санти Одеського державного університету внутрішніх 
справ.

Суддівство  у  спортивному  заході  забезпечував  
Євгеній Проскурня,  старший викладач кафедри так-
тико-спеціальної  та  спеціальної  фізичної  підготовки  
Одеського  державного  університету  внутрішніх  
справ.

Змагання  відбулись  у  дружній  атмосфері.  Пере-
можців нагороджено призами, учасників – грамотами.

ОДУВС НАЖИВО     СПОРТ
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Відбірковий турнір із боротьби самбо серед курсантів та студентів ОДУВС

Спортивне свято з нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту

20 серпня відбувся відбірковий турнір із боротьби 
самбо  серед  курсантів  та  студентів  Одеського  дер-
жавного  університету  внутрішніх  справ.  У  зма-
ганнях  взяли  участь  спортсмени  всіх  факультетів  
вишу.

Змагання  проводились  за  чинними  правилами  
ФІАС  спортивного  самбо.  Систему  проведення  

змагань  визначав  головний  суддя  Святослав Кара-
петянц.  Вагові  категорії:  -58  кг;  -64  кг;  -71  кг;  -79  кг;  
-88 кг; -98 кг; +98 кг.

У  командній  першості  факультетів  ОДУВС  місця  
розподілились наступним чином:

1  місце  –  факультет  підготовки  фахівців  для  
органів досудового розслідування;

2 місце – Херсонський факультет;
3  місце  –  факультет  підготовки  фахівців  для  під-

розділів кримінальної поліції.

9  вересня  на  стадіоні  ФСТ  «Динамо»  України  
в Одеській області відбулось спортивне свято з нагоди 
відзначення Дня фізичної культури та спорту.

Змагання  відбулись  серед  курсантів  та  студентів  
усіх  факультетів  Одеського  державного  університету  
внутрішніх  справ,  а  також  слухачів  ОЦППП  «Ака-
демія поліції» вишу.

Спортсмени  демонстрували  вправність,  силу  та  
витривалість у перетягуванні канату,  волейболі,  міні-
футболі та в бігу на 1000 і 3000 метрів.

Тож  за  результатами  змагань  у  командній  пер-
шості:

третє  місце  виборола  команда  факультету  підго-
товки фахівців для підрозділів кримінальної поліції;

друге  місце  посіла  команда  Херсонського  факуль-
тету;

чемпіоном  стала  команда  факультету  підготовки  
фахівців для органів досудового розслідування.

Вітаємо спортсменів!
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ДО УВАГИ МАЙБУТНІХ 
ВСТУПНИКІВ ЗА ДЕРЖАВНИМ 

ЗАМОВЛЕННЯМ 2024 РОКУ!

В Одеському  державному  університеті  вну-
трішніх  справ  розпочато  відбір  кандидатів  
на  вступ  для  здобуття  освітнього  ступеня  

бакалавра,  на  денну  форму  навчання  за  державним  
замовленням у 2024 році. 

З  1  листопада  розпочнеться  подача  електронних  
заявок  на  Порталі  для  кандидатів  на  навчання  
в закладах вищої освіти МВС України (osvita.np.gov.ua).  
Майбутній  вступник  може  самостійно  заповнити  
електронну  анкету  на  Порталі  для  кандидатів  на  
навчання  у  ЗВО  МВС  України  (osvita.np.gov.ua)  та  
зареєструватися через мережу Інтернет, серед закладів 
обрати  ОДУВС  або  звернутися  за  допомогою  до  під-
розділу  кадрового  забезпечення  територіального  
органу  поліції  за  місцем  проживання,  у  якому  йому  
будуть  оформлювати  особову  справу  на  навчання.  
Абітурієнту достатньо при собі мати паспорт громадя-
нина України, ідентифікаційний код та дані особистої  
електронної поштової скриньки.

Для  навчання  в  Одеському  державному  універси-
теті внутрішніх справ вступник може обрати наступні 
спеціальності:

081   «Право»,  строк  навчання  4  роки  (факультет  
підготовки фахівців для органів досудового розсліду-
вання; Херсонський факультет);

262   «Правоохоронна  діяльність»,  строк  навчан- 
ня  3  роки  (факультет  підготовки  фахівців  для  під-
розділів  кримінальної  поліції;  факультет  підготовки  

фахівців  для  підрозділів  превентивної  діяльності;  
Херсонський факультет).

Основні  переваги  навчання  за  державним  замов-
ленням:

• навчання  здійснюється  за  кошти  державного  
бюджету (безоплатно);

• унікальна професійна підготовка;
• висококваліфіковані  викладачі,  серед  яких  

фахівці-практики  зі  структурних  підрозділів  
Національної поліції;

• гарантоване  працевлаштування:  після  завер-
шення  навчання  курсанти-випускники  про-
ходять  службу  поліцейськими  в  лавах  Націо-
нальної  поліції  з  присвоєнням  спеціального  
звання «лейтенант поліції»;

ОДУВС НАЖИВО     ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2024
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• забезпечення  форменим  одягом  установленого  
зразка,  безоплатним  харчуванням,  медичними  
послугами та грошовим забезпеченням.

Особа  під  час  служби  в  Національній  поліції  зні-
мається  з  військового  обліку  та  перебуває  в  кадрах  
поліції на спеціальному обліку.

Для вступу на бакалаврський рівень вищої освіти 
абітурієнтам  потрібно  буде  пройти  національний  
мультипредметний тест. Також для вступників в уні-
верситеті  проводиться  оцінювання  рівня  фізичної  
підготовленості,  до  якого  входять:  комплексна  
силова вправа, біг на 100 м та біг на 1000 м.

Міністерство освіти і науки України презентувало 
модель вступних випробувань у 2024 році. Основним 
нововведенням  національного  мультипредметного  
тесту  2024  є  тестування  з  4  предметів,  три  з  яких  –  
українська  мова,  історія  України  та  математика  –  
є  обов’язковими.  Право  вибору  ще  одного  предмета  
лишається за вступником (українська література, іно-
земна мова, біологія, фізика, хімія, географія).

Українська  мова  є  необхідним  іспитом  для  всіх  
спеціальностей, адже знання державної мови – базова 
навичка  громадянина.  Математика  демонструє  
навички аналітичного й логічного мислення, які необ-
хідні для подальшого навчання й розвитку.

Модель  проведення  національного  мультипред-
метного тесту у 2024 році передбачає, що чотири пред-
метних  тести  учасник  виконуватиме  в  один  день:  два  
предметних тести кожен по одній годині до перерви та 
два предметних тести кожен по годині – після перерви. 
Як і минулого року, передбачено проведення двох сесій 
національного  мультипредметного  тесту:  основної  
та  додаткової.  У  додатковій  сесії  тестування  зможуть  
узяти  участь  ті  вступники,  які  з  поважних  причин  не  
пройшли тестування під час основної сесії. Тестування 
відбуватиметься  в  спеціально  обладнаних  комп’ю-
терних аудиторіях закладів  освіти – тимчасових екза-
менаційних  центрах,  створених  у  населених  пунктах  
як в Україні, так і за її межами. 

В  університеті  вступники  матимуть  можливість  
поглибити  свій  рівень  знань  для  успішного  прохо-
дження  національного  мультипредметного  тесту  
з  наступних  предметів:  українська  мова,  історія  
України,  іноземна  мова,  математика  –  та  покра-
щити  свій  рівень  фізичної  підготовленості  на  курсах  
довузівської  підготовки,  яка  в  університеті  здійс-
нюється  висококваліфікованими  викладачами,  
а  наявна  сучасна  матеріально-технічна  база  забез-
печує  комфортні  та  безпечні  умови  підготовки  
й адаптацію вступників до закладу освіти зі специфіч-
ними умовами навчання МВС України.

ЗАПИС НА КУРСИ ДОВУЗІВСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: 048 795 50 09




